

**ERRATA 01**

**Coleta de Preços nº 05/2020**

O Serviço Social Autônomo **ASSOCIAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS – REDE SARAH DE HOSPITAIS DE REABILITAÇÃO**, com sede no SHMS Quadra 301, Bloco B, nº 45, CEP 70.335-901, Brasília-DF, torna público, pelo presente Ato, a correção em seu Edital de Coleta de Preços 027/2020 de 13 de agosto de 2020:

a) **DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE (Pag. 12 do TR ou Pag. 27 – Item 8):**

Onde se lê:

**8.18.** Fornecer banheiros e vestiários para utilização dos empregados da **CONTRATADA**;

Leia-se:

**8.18.** Deve ser previsto container para vestiário com instalações sanitárias em conformidade com a NR18 instalado próximo ao container de almoxarifado.

b) **Anexo VIII – PLANO PRELIMINAR DE OBRA (Pag. 100):**

Onde se lê:

Fornecer banheiros e vestiários para utilização dos empregados da **CONTRATADA**;

Leia-se:

Deve ser previsto container para vestiário com instalações sanitárias em conformidade com a NR18 instalado próximo ao container de almoxarifado.

Brasília, 22 de fevereiro de 2021.

  
**Alexandre Frechiani Pontes**  
Área de Gestão de Compras e Contratações  
Associação das Pioneiras Sociais